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Festival Dni slovenskej literatúry (8. - 11. októbra) je vyvrcholením dlhodobého projektu. 

Rovnomenná platforma funguje počas celého roka a už bolo realizovaných viacero podujatí, 

napríklad na festivale Bažant Pohoda či v čitárni U červeného raka. Hlavným organizátorom je 

Literárne informačné centrum (LIC), ktorého riaditeľka Miroslava Vallová na tlačovej besede 1. 

októbra uviedla: "Pri organizácii festivalu spolupracujeme s aktívnymi literárnymi hráčmi, s 

organizáciami, ktoré výrazne ovplyvňujú literárny život na Slovensku." Je to OZ Vlna a 

literarnyklub.sk, LITA a spomedzi médií spomeňme RTVS: Rádio Devín. Festival je venovaný dielu a 

osobnosti spisovateľa Ruda Slobodu, ktorého 20. výročie úmrtia si v októbri pripomíname. Obsiahly 

program ponúka čítačky, výstavy, workshopy, inscenované pásma a nájdete ho na 

www.dnislovenskejliteratury.sk. Vystúpia: Tomáš Janovic, Ján Štrasser, Agda Bavi Pain, Balla, Dušan 

Mitana, Peter Jaroš, Veronika Šikulová, Monika Kompaníková a ďalší. Aj keď má festival v názve 

spojenie slovenská literatúra, manažér LIC Marek Vadas na tlačovej besede uviedol, že naša literatúra 

nežije v izolácii a je súčasťou širšieho európskeho priestoru. Preto sú do festivalu zahrnutí aj 

zahraniční hostia: Pál Závada (Maďarsko), Terézia Mora (Nemecko) a i. 

LIC sa v posledných dňoch aktivizovalo aj po vydavateľskej stránke a 30. septembra pripravilo v 

Mestskej knižnici v Bratislave prezentáciu knihy Slovenské dejiny III autorskej dvojice Miriam 

Viršinská a Peter Podolan. Ten publiku priblížil dynamické obdobie formovania našej identity, roky 

1780 - 1914. 

Koncom septembra na pozvanie LIC prišla na návštevu Bratislavy populárna francúzska ilustrátorka a 

autorka kníh pre deti Géraldine Alibeu, ktorá v tomto roku vystavuje ilustrácie na prestížnej 

medzinárodnej výstave Bienále ilustrácií Bratislava. Návšteva sa uskutočnila v rámci 

medzinárodného knižného projektu TRANSBOOK, na ktorom participujú Francúzsko, Taliansko, 

Nemecko, Španielsko, Belgicko, Veľká Británia a Slovensko. Pri tejto príležitosti sa Géraldine Alibeu 

stretla s riaditeľkou LIC Miroslavou Vallovou, generálnou komisárkou BIB Zuzanou Jarošovou, 

slovenskými ilustrátormi ocenenými na BIB - Danielou Olejníkovou, Ľuboslavom Paľom, Martinou 

Matlovičovou a zástupcami vydavateľstiev, ktoré sa venujú literatúre pre deti, s predstaviteľmi 

vydavateľstva BUVIK a ilustrátorkou Janou Kiselovou-Sitekovou. 
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